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MINUTA DA ATA DA  CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA OITAVA (168ª) REUNIÃO DA 1 

CÂMARA DE ASSUNTOS COMUNITÁRIOS (CAC) DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, 2 

realizada aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às 3 

quatorze horas, no Auditório da Reitoria, com a presença dos membros: Luiz Cezar dos 4 

Santos (DAC, Assessor) (Presidente), Denise Morais Cavalcante (FAC), Rodrigo Vidal 5 

de Oliveira (FAV), Isabella Monteiro de Castro Silva (FCE), Simone Borges S Monteiro 6 

(FT), Eliete Ávila Wolf (FUP), Fernando Fortes de Valência (IBD), Mario Lima Brasil 7 

(IDA), Adriana Pereira Ibaldo (IF), Ana Emília Fajardo Turbin (IL), Tati (IP) PROCURAR 8 

ATO, Elaine Rose Maia (IQ), Josué Barbosa Guedes (PRC), Thiago Trindade (IPOL), 9 

Danilo dos Santos Maia Júnior (RU). Foi justificada a ausência dos seguintes membros: 10 

Krisley Mendes (FACE), Cleyton Hercules Gontijo (FE), Maria Vitoria Duarte Ferrari e 11 

Elaine Venson (FGA), Ana Lúcia Carneiro Sarmento (FM), Tati de Almeida e Jérème 12 

Garnier (IGD, titular e suplente). Também estiveram presentes os convidados: Luisa 13 

Baumgarten (DDS/DAC), Luiz Henrique da S. Portela (CEU/DDS/DAC), José Roberto 14 

Fonseca Vieira (PPNE/DAC), Liliane S F dos Santos (CGCEU), Jane Pereira leite 15 

(CGCEU), Rosangela R A Fraga (CGCEU). Item 01: Informes: O Presidente informou 16 

que a ausência da Decana se deve ao fato do CCN, Centro de Convivência Negra, 17 

estava invadido pelos alunos os quais estavam em negociação com a Decana de 18 

Assuntos Comunitários, em reunião. Item 02: Discussão da Minuta da Resolução 19 

que trata do direito a acompanhante ou atendente pessoal do(a) discente com 20 

deficiência que ocupa vaga na Casa do Estudante Universitário da Universidade 21 

de Brasília.; Aprovado por unanimidade. Item 03: Discussão da Minuta do Termo de 22 

Proteção à Diversidade e ao Direito das Mulheres, da População LGBT, Negra e Indígena 23 

da Universidade de Brasília – UnB: baixado em diligência para a próxima reunião. Item 04: 24 

Pedido de recurso contra posição do DAC de desligamento da modalidade vaga na CEU 25 
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para concessão do auxílio moradia na modalidade pecúnia, do estudante Adriano Dias 26 

Coatio – Relatora: Profa. Eliete Ávila Wolf – FUP: baixado em diligência para a próxima 27 

reunião. Item 05: Outros assuntos. Os membros solicitaram ao Presidente da CAC que fosse 28 

enviado às unidades, carta com a quantidade de presença de seus representantes nas 29 

reuniões e a substituição imediata caso o membro tenha 3 (três) ausências sem justificativa. 30 

Que o horário das reuniões seja mantido e respeitado no período de 14horas às 16horas. Nada 31 

mais havendo a tratar, às dezesseis horas, o presidente deu por encerrada a reunião, 32 

da qual eu, Fabiana Paulo do Nascimento, Secretária da Câmara de Assuntos 33 

Comunitários, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo 34 

Presidente. 35 


